


3Be3IHbIU Yac

ITIO TeME.

«[lapannenbHble
npAMbIe»

Yuurtenb MaTeMaTUuKu 3uMUHA Mapuna EBrenreBHa
MOY «Cpennss o61ieo0pa3oBareabHas mKoja No8»



peamer «matemMaTuka»
HACTOJbKO Cepbe3eH, YTO

NOJ1IE3HO HE YIYCKATb
Criy4ad aeriarb ero HeMHOIO

3adHMAarTEJ1IbHbIM.

bne3 [lackanb



Llenb ypoka

©® JloBTOPUTH U CUCTEMATU3UPOBATh U3YYEHHbIU
MaTepual

® [ToaroToBUTHCS K KOHTPOIbHOM paboTe



3aJayn ypoka

©® lloBTOpPUTH ONIpeeeHne nNapaaieIbHbIX IPSIMbIX

© IloBTOpUTH MOHATUS HAKPECT JIEXKALIWX YIJIOB,
COOTBETCTBEHHBIX YITIOB, OLHOCTOPOHHUX YIIOB

© IlpoBepuTh CBOY YMEHMSA U HABBIKU B PELLIEHUU 3344
Ha IPYUMEHEHUE TEOPETUYeCKOTo MaTepurarla

©® Ilpomo/mKUTh pasBUTUE YMEHUS BULETh
reoOMeTPUYeCKUI YePTex

©® Pa3BuBaTh 4yBCTBO OTBETCBEHHOCTH 3a CBOU 3HAHUS U
3HAHUS CBOUX TOBapUllen



BOoXHOBEHME HYXXHO B
reoMeTpun He MeHblLe,
yeM B NO33uMn.

A.C. I'yLwKuH



r— 77ep6b%z 1

1

YIbl 5 U 4 HOCSIT Ha3BaHUE:
1) CMeXXHBIX
2) Hakpect nexammx
3) CooTBeTCTBEHHBIX
4) OZHOCTOPOHHUX

AN
A\



L llepesbiu %

2 [Tpsimbie a v b mapanienbHBI:

1) Ecmn 5 = 2«
2) Ecmn 3 =1
3) Ecin 7. = 2
4) Ecin 180 = 4.+ 5.°

AN
A\



epeb

3 IBe MpsIMbIe Ha TJIOCKOCTH HA3bIBAIOTCS
rapa’iie/ TIbHbIMU, €CJTH:

1)  OHH UMerT OIHY OOIIYI0 TOUKY

?) He nmeroT o01I1x TO4YEK



epeb

4 /I1Be mpsiMble Ha MJIOCKOCTU MOTYT UMETh:

1) /IBe o011ie TOUKHU
) Tpwm ob1IHIe TOYKU
3) becuncieHHOEe MHOXXECTBO OOIIINX TOYEK



llepesbiu

5 ewamal//b, cLa, To:

/) cl/b
2) cLb



/Hp

epevll myp

6 Yemy paBHa cyMMa OZHOCTOPOHHUX YIJIOB, €C/IH
HAKpeCT JIe)Xalle yrabl paBHbI? OTBET OOBSICHUTb.

1) 9o°
2) 180°
3) 75



. llepsviu myp

7 OJuH U3 yIJI0B, NOJTY4Y€HHBIX IIPU [IepeceYeHU U

MapaJuIeJIbHBIX MPSAMBIX CeKYIEeU, paBeH 36. MoxeT Jin

KaKOU-HUOYb U3 OCTAJIbHBIX YIVIOB ObITh PaBHBIM
112°7

1) Hert
2) Jla



e
/Bm

opou myp

1 Ecmu a||b, 120=2,", To 3~ paBeH:

1) 80° :
2) 120° : //
3) 180° : :

4) 60° /




. Bmopou myp

2 Haiigu omm6Ky:

1) Ecm 1o =4.,T1oall b .
2)Ecnmn 2 =4.,T10all b p 4/ 2/
3) Ecnm 3~ =1, Toall b / /




Bmopou myp

3 all b, o A=40°

1) 209 /

D) 400 Zo
3) 1409 T ’*




e
E

opou myp
4 all b

1) 73¢
7) 9290
3) 1079
1) 88°




Bmopou myp

5 dYepe3 TOYKy M, He JIeXXalllyIo Ha IMPSIMOU d, MOYXHO
IPOBECTH:

1) [IBe mpsiMble, TTapaijiesibHbIe d

2) becuurciieHHOe MHOXeCTBO MPSMBbIX, Mapasijie/IbHbIX
IIPSIMOU d

3) OaHy NpsAIMYIO TTapajle/IbHYI0 MPSIMOMU, d



Bmopou myp

6 Ecmallbb//c To

/) anepecekaert C
2) a‘c
3)al//c



P e

mopou myp

7 [TpsimMbie a u b mepeceyveHbI CeKyIeH ¢ TaK, UTO

OZHOCTOPOHHUE YIJIbI B CyMMe paBHBbI 1802. CKOJIBKO
OOIIMX TOYEK UMEIOT NpsIMble a U b?

1) Hu ogHOM

2) Opny
3) becurcieHHOEe MHOXECTBO TOYEK



emuu myp

[ eomempus



~— MWrpaco 3DM%T "

byayT mv napannensHsl npsimeie DE un AC, ecrin A
= . C, AD = DE, AE - 6uccekTpuca . A?




= Dunan

all b, cl/l d, 150 = 1.°. HaliTu rpagycHyo Mepy Bcex
YIJIOB, 0003HaYE€HHBIX HA PUCYHKE




@".’"‘%JM 3d yidk.

IloaroroBuTHCA
K KOHTPOJILHOM padoTe
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